

Российский чемпион по биатлону

Евгений Устюгов



Евгений Устюгов: биография

Евгений Устюгов родился в Красноярске 4 июня 1985 года. Родители Евгения - Заслуженные мастера спорта. Под их руководством маленький Женя и начал заниматься лыжным спортом, кроме этого мальчик увлекался скалолазанием.

Биатлоном Евгений начал заниматься в 12 лет. В школьные годы он активно принимал участие во всех спортивных мероприятиях. Во время одного из соревнований в 1997 году его выделила жена Виктора Ивановича Ермакова, известного тренера по биатлону, и предложила Устюгову заняться этим увлекательным видом спорта.

Биатлон

Во время обучения Устюгов неоднократно был участником международных соревнований по биатлону, которые проходили в разных странах

в Финляндии в 2005 году Евгений в индивидуальной гонке занял 12 место.

в 2006 году на чемпионате мира в городе Преск-Айл (США) Устюгов стал лидером в индивидуальной гонке, второй в эстафете и четвертое место в спринте.

в сезоне 2006/2007 на соревнованиях в Европе Устюгов занял 12 место в спринте и второе призовое место в гонке преследования.

в 2006 году Евгений Устюгов становится обладателем первых наград международных юниорских соревнований – "золото" чемпионата Европы и "серебро" чемпионата мира.

Завершение карьеры

Евгений завершил карьеру в 2014 году. Болельщики активно обсуждали неожиданное решение известного биатлониста, выдвигая свои версии. В свою очередь, многие спортивные обозреватели заявили, что Устюгов уже после Ванкувера не смог выйти на свой прежний уровень.